
 

 

Agenda vergadering 27-02-2025 

Verwacht: GJ den Dekker (voorzitter), Jurriaan Bloemberg, Marianne Flapper (secretaris), Marian Weijers (vice-voorzitter), Hedvig Meeuwissen 

 Agendapunten  

1 Vaststellen Agenda Ouders worden soms wat laat geínformeerd over uitjes krijgt Hedvig te horen van ouders. 
Is het handig een protocol te hebben over internet (app) gebruik. En het pesten daarbij. 

2 Vaststellen Notulen goedgekeurd 

3 Wat speelt er? App (mis)bruik in in dit geval groep 7 

4 Wat heeft Hedvig nodig? Wil graag binnenkort een cursus volgen voor de mr. 

5 Doorstroomtoets discussie https://voo.nl/nieuws/stoppen-met-de-doorstroomtoets  We kunnen het er bij het WVO over hebben en 
ons oor te luisteren bij het team. Een standpunt in nemen en het neerleggen bij de GMR. 

6 Feedback MR training GJ Deze maandag een uitgebreide MR training op het VO ondergaan. Een tip is bijvoorbeeld. Een aantal 
punten steeds terug laten keren, zodat je een basis hebt. Een vice voorzitter is handig (Marian). Voor de 
volgende keer is het misschien fijn de financieén de volgende keer te bespreken. 

7 Voeding en traktaties op school Er wordt weer enorm overdadig getracteerd met speeltjes en snoep. Een voorstel is bijvoorbeeld met 1 
klas te proberen om de kinderen geen eten te laten trakteren, maar een alternatief te bedenken. 

   

8 Rondvraag Marian vertelt dat ze volgend jaar de MR uit gaat, omdat ze heeft besloten na 40 jaar uit het onderwijs 
gaat. 
Hedvig biedt zich aan om de toekomstige voorzitter te worden. GJ trekt zich langzaam terug. Volgende 
vergadering zullen we erover stemmen. 

9 Afsluiting  

   

 

Actiepunten 

https://voo.nl/nieuws/stoppen-met-de-doorstroomtoets


Omschrijving Uitvoerende(n) Datum begin Datum eind 

Actie Denise al in de nieuwsbrief laten zetten dat het eraan komt dat er 
ouders nodig zijn (bijvoorbeeld met het schaatsen) 

Denise vragen   

Hoe wordt het aangepakt als er op social media iets gebeurt in een klas. 
Bespreken van protocol over internetgebruik, social media. 

Met Corine   

Wanneer gaat Corine, Hedvig en.....naar de cursus voor de mr en wat 
voor cursus. Zoeken naar basiscursus mr. 

GJ gaat het met Corine bespreken   

Hedvig oriënteert zich in een gezonde school, om iets te veranderen in 
het eetgedrag. 

Hedvig gaat op onderzoek. Wil ook in de 
klas wel iets vertellen over gezonde 
voeding. 

  

 

Volgende vergadering 10-04-2025. 


